1) 4+4+4+4+4
Yukaridaki tekrarli toplama isleminin carpma
olarak anlamini kim dogru sOylemistir ?
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Yukaridaki modele uygun iglem
asagidakilerden hangisidir ?

A) 4+4+4 B)
C) 3+3+3+3

3) ‘ 3x5= E

Yukaridaki carpma isleminin tekrarli top-
lama islemi seklinde gbsterimi hangisidir ?

3+3+3

A) 3+3+3
C) 5+5+5

B) 5+5+5+5

4
) Her gin 3 tane ekmek tliketen bir aile

bir haftada kag tane ekmek tiiketir?

Elif yukaridaki problemi ¢ozmek igin asagi-
daki islemlerden hangisini yapmamahdir ?

A)7x3
C) 3+3+3+3+3+343

B) 7+7

|

Yukaridaki modele uygun igslem hangisi
olamaz ?

A) 4x4 B) 8x4
C) 4+4+4+4+4+4+4+4

6) A 5x3 BWi3+3+3+3
O 3+3+3+3+3
Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonucu
aynidir ?
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7) QJ 4x2 =

Yukaridaki islemin modelle gosterilisi han-
gisidir?

A) (000 | (000
B) ok | ok | phok | ok | ook

O do o &b &

8) 4+4+4+4+4 o e 3x2
2+2+2 ° e6Xx3
3+3+3+3+3+3 ° e5x4

Yukaridaki toplama islemleri garpma islemleriyle
dogru bir sekilde eslestirilirse hangi sekil olusur?
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